



A csepeli kettős gyilkosság - tényfeltáró cikksorozat I. rész

2010 január 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

2009. január 7-én este egy csepeli iskolában brutális kegyetlenséggel lőttek agyon két embert. Az egyik áldozat Takács József, a helyi önkormányzat MSZP-s képviselője, a másik Papp László, egy fiatal tanárember volt. A Magyarországon addig példa nélküli iskolai gyilkosság az egész országot megrázta.

I. A "Pártiskola"

Január 8-án a rendőrség sajtótájékoztatót tartott, melyben közölték, hogy a két gyilkossággal a pár nappal korábban elbocsátott biztonsági őrt (Kun Tamást) és az ugyancsak kirúgott igazgatót (Deme Gábort) [gyanúsítják](#). Az első hírek szerint az igazgató 3-4 millió forint összegben sikkasztotta az iskolából, és a gyilkosságnak is ehhez lehetett köze.

Cikksorozatunk margójára

Az elmúlt egy évben Kun Tamás, a csepeli kettős gyilkosság elkövetője nem volt hajlandó elmondani, hogy mi vezetett ahhoz az iszonyatos éjszakához. Ha hinnénk dr. Ruttner Györgynek, Deme Gábor ügyvédjének, akkor ügyfelét olyan makulátlanul ártatlannak tartanánk magában a gyilkosságban, hogy minden bizonnyal érdemelte volna meg a csepeli MSZP lelkiismeret-furdalása miatt kiosztott egyik [díszpolgári címet](#). A bíróság azonban egyelőre nem hisz neki: Deme Gábor elzetes letartóztatását 2009. december 30-án 2010. március 9-ig [meghosszabbították](#).

MSZP-s új generáció Csepelen: egyengették az útjukat

Mi nem tudjuk, hogy mi volt a kettős gyilkosság elkövetőjének közvetlen indítéka. Nem tudjuk, hogy Deme Gábor és Kun Tamás megtervezték-e a bűncselekményt, hogy Deme egyáltalán tudott-e Kun szándékairól, és nem tudjuk, hogy pontosan mi történt a helyszínen. Még az is lehetséges, hogy erről senki se mondták még el senkinek sem az igazságot. De ami a gyilkosság előtt történt, arról sokan tudtak, sokaknak beszéltek, panaszkodtak, írtak feljegyzéseket. És bármennyire is sokan vannak azok is, akik semmiképpen sem akarják, hogy ezek az információk kiszivárognak és nyilvánosság elé kerüljenek, ezt mégsem voltak és lesznek képesek megakadályozni. Mi ugyanis az elmúlt egy évben bizony nyitott fülekkel és nyitott postaládával vártunk minden fontos információt.

Mindezek után az elkövetkező napokban arra vállalkozunk, hogy a nyilvánosság előtt mindaddig elhallgatott információk segítségével bemutatjuk milyen körülmények, bűncselekmények előzték meg a csepeli kettős gyilkosságot, és miért érezhették a történet egyes szereplői azt, hogy szinte bármit megúszhatnak büntetlenül.

Cikkeinkben igyekszünk a tucatnyi forrásunk által elmondott minden lényeges információt leírni. Így nem az olvasmányosságra törekszünk, hanem az események teljes körű ismertetésére. Amennyiben pedig egy-egy eseménnyel kapcsolatban a különböző forrásaink különböző, esetleg egymással ellentétes információkat adtak, azt is külön megjegyezzük majd.

Nem egyszer bűncselekményekről van szó, melyek háttérben - és sokak szerint kimenetelében - a politikai összetartásnak meghatározó szerepe volt. Ezt mutatja, hogy a rendszerváltás óta ez az első olyan gyilkossági ügy, amelynek lényeges részleteit is - demokrácia ide vagy oda - mind a mai napig titokban tartották. Talán éppen ezen okokból lapunk forrásai ma is féltik az életüket vagy egzisztenciájukat, ami miatt kiletüket nem fogjuk nyilvánosságra hozni.



Takács József Deme Gáborral

Túlélők és áldozatok

„Együtt KISZ-eztünk” - fogalmazott a Csepel-sziget Általános és Szakképző Iskola alapításának körülményeiről Kosik György a „Túlélők” című filmben (a részlet 21:50-től). A készítők nem is sejtették, hogy milyen félelmetes címet adtak alkotásuknak: lapunk egyes forrásai szerint ugyanis Kosik 2009. januárjában valóban, szó szerint is túlélő lett, mivel hajszál híján is elment arra a végzetes megbeszélésre. (A filmben egyébként Kosik mellett szerepelt Deme Gábor illetve a munkásérdesapja valamint sztálinista karhatalmista nagyapja, és a meggyilkolt Takács József is, a kerület oktatásáért felelős volt alpolgármestere.)

Részletek a „Túlélők” című filmből: agitprop és „pártelit”

Bár az iskola vezetése a gyilkosság kirobbanásától fogva tagadta, hogy az MSZP valamint a jogelőd MSZMP, a KISZ és a Munkásérség tagságának és rokonságának foglalkoztatásával működne, a valóságban ez - akár baráti akár finanszírozási okokból - mégis így történt.

A pártkapcsolatok a kettős gyilkosságig zökkenőmentesen éltek és virágoztak: Kosik saját bevallása szerint is az MSZP kongresszusain rendezte üzleti ügyeinek egy részét, de a Tóth Mihály csepeli MSZP-s pártelnökkel és

Takács Józseffel tartott heti kártya-partik is minden biznnyal alkalmat adtak az aktuális párt- és iskolaügyek megvitatására.

A gyilkosság után a jól beazonosítható párttagok és a rokonság gyors kimenekítése szinte azonnal megkezdődött. Bármennyire is nagy volt a gyilkosság miatti sokk, a Párt reflexei jól működtek: információink szerint január 8-án, a gyilkosság másnapján a pártvezetés már e-mailben hívta fel az érintettek figyelmét arra, hogy jobb lesz távozniuk az iskolából. Volt, aki ennek a kérésnek hamar eleget tett, Avarkeszi Dezső igazságügyi államtitkár felesége például igen gyorsan távozott az iskolai vezetésből, Gulyás Gábor azonban már csak nyár végén hagyta ott az iskolát.

A pedofil, a sikkasztó, a rémügyvéd és az igazságügyi államtitkár-feleség

A jó kapcsolatoknak köszönhetően a Csepel-sziget Általános és Szakképző Iskolában dolgozott a volt KISZ-titkár Kosik mellett Weszelovszky Károly és több családtagja, a volt KISZ-es és agitprop-titkár, 1998-2002 között oktatásért felelős alpolgármester, akkor már "csak" MSZP-s frakcióvezető-helyettes Takács József és a lánya valamint - természetesen vezető beosztásban, méghozzá igazgatóhelyettesként - Avarkeszi Dezső államtitkár és parlamenti politikus felesége. Itt kapott állást a sikkasztás, gazdasági bűncselekmények és a kettős gyilkosság miatt jelenleg elzárva ülő MSZP-s Deme Gábor, a sikkasztásban nagy valószínűséggel komoly szerepet játszó élettársa valamint ide menekítették és kapott jó fizetést az ügyvédként idős, beteg embereket átverő, megkárosító, szintén MSZP-s [Gulyás Gábor](#) is. Lapunk úgy tudja, hogy a Budapesti Ügyvédi Kamarából addigra már kirúgott Gulyás mentőként kapta az iskolai állást és az ahhoz képest busás fizetést.



Deme Avarkeszi Dezső igazságügyi államtitkárral

Információink szerint a pedofília vádja miatt az önkormányzatból 2002-ben kiszorult egykori MSZP-s képviselő S. Miklós is az iskola fenntartójának - nem közvetlenül az iskolának, hanem a szintén Kosik irányítása alatt álló Cserszak-nak - dolgozott, így fiataloknak taníthatta a fodrász-mesterséget - már ameddig megelégedett ennyivel. Arra, hogy miért foglalkozhatott éppen iskolásokkal a pedofil botrányba keveredett fodrász, kívülálló számára képtelenség értelmes magyarázatot találni. Lapunk úgy tudja, hogy S. Miklós ebben a minőségében ismét pedofil botrányba keveredett, és kiskorú veszélyeztetése és megrontás vádjával el is ítélték. (Külön regényt lehetne írni arról, hogyan és kik próbálták a pedofil-botrányokba keveredett MSZP-st segíteni.)

Informátoraink elmondása alapján az a kép körvonalazódik, hogy az egykori MSZMP-s pártelit - legyenek akár volt KISZ-titkárok, munkások, párt-, tanácsi- vagy szakszervezeti vezetők - a rendszerváltás után is szorosan összetartottak, és aktívan segítették egymást.

A rendszerváltáskor nevet változtató és 1994-ben már [MSZP](#) néven hatalomra kerülő párt "elitje", valamint a gazdasági vállalkozásokba, az állami szférába, sportegyesületekbe áthelyeződő korábbi állománya támogatást és munkahelyeket, politikai hátszelet, pályázati lehetőségeket, -pénzeket, és nem utolsósorban védelmet nyújtott egymásnak. Tíz évvel a rendszerváltás után ez már olyan erőssé kötelekké vált, hogy még a politikai vagy kriminalisztikai botrányok szereplőinek - lásd S. Miklós vagy Gulyás Gábor - sem kellett tartaniuk attól, hogy lebukásuk esetén túl nagyot zuhannak.

Részlet a TV2 híreiből: "fél Csepel tudott az elszámolási vitáról", Kun ajánlása

Deme Gábor pontosan, közvetlen közelről látta, hogyan működik a rendszer. Informátoraink szerint nem egy kisebb-nagyobb „mutyi-ügyet” ismert, és talán ezért gondolhatta, hogy „? is kivehet a rendszerből”, és akár sikkasztási ügyeket is megúszhat. Erre utal, hogy információink szerint Deme a belső körben többször is utalásokat tett erre, miután megkezdődött ügyének iskolán és párton belüli tárgyalása. Úgy tudjuk, hogy tárgyalásairól nem egyszer hangfelvételt is készített, és Kun Tamással együtt többször is utalást tettek arra, hogy három kompromittáló felvételük is van.

Deme ügyvédje szerint „fél Csepel tudott” a sikkasztási ügyről már 2008. novemberében. Az ügyvéd egyik nyilatkozatában azt is állította, hogy [csepeli országgyűlési képviselő is volt azok között](#), akik tudtak a sikkasztásról. Itt két szereplő jöhet szóba: Avarkeszi Dezső igazságügyi államtitkár és Podolák György. (Elképzelhetőnek tartják olvasóink azt, hogy az iskola igazgató-helyetteseként dolgozó államtitkár-feleség hónapokig nem hallott az iskolai sikkasztási ügyről, és nem beszélt arról a férjének?)

A szoftveres mindenestül az igazgatói székig

Deme Gábornak azonban nem ez volt az első munkahelye. Mivel nagyapja sztálinista, és Horn Gyulához hasonlóan '56 után pufajkás karhatalmista volt, valamint apja is részt vett a pártmunkában, a csepeli MSZP környezetében kezdetektől fogva baráti, „elvtársias” légkör fogta körül az egyébként intelligens, okos fiatalembert. Bár ? maga sokáig nem vett részt a pártéletben, már a makulátlan származás is elegendő lehetett ahhoz, hogy szoftveres mindeneként kisebb munkákat végezzen az orosz Szeva Bácsi, a [Vörös Maffia](#) vezetőjének érdekeltségi körébe tartozó Schwinn Csepel kerékpárgyárban. Deme később [büszkén dicsekedett](#) azzal, hogy munkája köszönetéül részt vehetett a maffiózó budapesti búcsú buliján, de későbbi pályája szempontjából sokkal fontosabb ismeret is szerzett: az MSZP-s Podolák György parlamenti képviselőt, aki Szeva Bácsi kerékpárgyárának vezérigazgatója volt akkoriban.

Lapunk úgy tudja, hogy Demét a kollégái jó számítástechnikai tudású szakembernek valamint hirtelen haragú, de ennek ellenére jó tanárnak tartották. Információink szerint Deme dolgozott még a Szenteczky János pártalelnök által irányított Csepeli Vagyonkezelő Zrt-nek, a Csepp TV-nek, és természetesen csepeli iskolákban is tagja volt több tanári karnak. Pártonkívülisége közben megváltozott, előadásokat tartott az EU-ról és különböző gazdasági témákról, majd valószínűleg Orosz Ferenc vagy Tóth Mihály kérésére belépett a pártba is, és ezzel megkezdődött gyorsan felívelő karrierje.

Információink szerint Deme Gábor legerősebb MSZP-s segítőtő Tóth Mihály pártelnök, Orosz Ferenc alpolgármester (aki egyébként magának az MSZP-nek egy korábbi ügye miatt nem tagja), Takács József - a későbbi áldozat, Avarkeszi Dezső parlamenti képviselő és Szenteczky János Csevak-vezér voltak. Információink szerint a jelenleg is 2010-es polgármester-jelölt Szenteczky mellett Deme Gábornak alpolgármesteri pozíció volt beígérve. (Szenteczky János gyakran járt át Deméhez, és persze Deme hozzá, nem véletlenül hallgatták ki "tükrös szobában" a kettős gyilkosság elzárnyait kapcsoltban a Csevak Zrt. vezérigazgatóját.)

A cikksorozatunk 2. részében a sokak szerint a kettős gyilkossághoz vezető sikkasztási ügy eddig nem ismert részleteiről és egy rejtélyes „fekete dobozról” fogunk írni.

Csepel.info

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló